北京天正聚合科技有限公司
隐私声明
隐私声明概述
本隐私声明阐述了我们收集哪些关于您的信息、我们为何使用该等信息以及我们向谁提供该等信息。本声明同时载明您对您的信息的权利以及您若需了解更多信息或有疑问可联络的人。请点击以下链接跳转至本声明更详尽的内容。
· 本隐私声明适用于谁、涵盖什么内容？
· 我们收集哪些信息？
· 我们如何使用关于您的信息？
· 我们处理个人信息的合法依据
· 我们向谁披露您的信息？
· 保护您的个人信息
· 您的信息的保存期限是多久？
· 您的权利
· 投诉权
· 本隐私声明的修订
本隐私声明适用于谁、涵盖什么内容？
本隐私声明适用于北京天正聚合科技有限公司及其控制的实体；
我们致力于保护您的隐私，并以公开和透明的方式处理您的信息。
本隐私声明阐述了在您使用天正social Hub+产品时我们如何收集、处理、存储和保护关于您的信息。
在本隐私声明中，您的信息有时被称为“个人资料”或“个人信息”。有时我们也可能将处理、收集、保护和存储您的个人信息统称为“处理”该等个人信息。
[bookmark: _GoBack]我们收集哪些信息？
当您使用天正social hub+软件产品时，如您选择在本软件上注册或创建用户资料（如为了访问特定内容、参加我们主办的活动、回答调查问卷或需要就感兴趣的特定领域与我们进行沟通），或您以其他方式提供给我们个人信息时，我们可能收集个人信息。取决于您正在接收的特定通讯或正在使用本软件，我们收集的该等信息可能包括您的姓名、当前职位、公司地址、电子邮件地址、电话和传真号码、与您的信件、您订阅哪些简报，以及您提供给我们的其他信息。
当使用在移动端使用本软件时，除了联系人信息之外，我们还可能收集与您的设备有关的信息，包括您的设备模型、操作系统、浏览器类型、唯一设备编号、IP地址、移动电话号码、移动网络运营商、位置和您正在使用移动应用程序的方式。所收集的信息将取决于您正在使用的特定移动应用程序的功能。若有关您使用移动应用程序的任何其他信息被收集，移动应用程序将有说明。
如您使用第三方社交网络帐户（如领英、脸书、推特、微信、微博）注册本软件，我们也可能收集个人信息。例如，本软件可以允许您使用社交网络帐户登录。我们可能收集与该社交媒体帐户关联的用户名和您允许社交媒体网络与我们共享的任何信息或内容，如您的头像照片、电子邮件地址和生日。我们收集的信息可能取决于您在社交网站的隐私设置，所以请查阅相关社交网站的隐私声明或政策。当您通过您的社交网络帐户访问本软件时，您授权我们根据本隐私声明收集和使用您的信息。
另外，我们可能会出于下列原因在您使用本软件时收集或获取该等资料：(1) 您向我们提供该等资料（如在我们网站所载的表格中），(2) 其他方向我们提供该等资料（如您的雇主或顾问，或者我们使用的协助我们运营业务的第三方服务提供商），或 (3) 该等资料可从公共途径获取。
我们可能存储并保留您提供的任何内容，包括但不限于在任何博客、论坛、维基和其他我们可能提供的社交媒体应用程序和服务上发布的内容。
 我们收集的个人资料的类型可能取决于您如何使用我们的软件。在某些罕见的情形下，我们还可能出于以下原因收集关于您的特殊类别的个人资料：1）您自愿向我们提供资料，或2）我们因法定要求而需要收集这些资料。
我们了解保护儿童隐私的重要性。我们软件并非为儿童设计，也并非有意针对儿童。我们的政策并非有意收集或保存有关儿童的信息。
我们如何使用关于您的信息？
通过我们的软件收集的个人信息的使用
我们可以使用通过我们的软件收集的您的个人资料：
· 管理和改进我们的软件
· 定制我们的软件以向您提供更个性化的体验，并吸引您关注您可能感兴趣的产品和服务信息
· 管理和响应您通过我们软件提出的任何要求
· 允许您访问特别内容、参加我们主办的活动、回答调查问卷或需要就感兴趣的特定领域与我们进行的沟通
· 出于营销目的，或向您发送我们认为您可能感兴趣的、关于天正实体所提供服务的宣传材料或通讯
· 就天正实体提供的服务、或出于市场或其他研究目的寻求反馈意见
· 或作为公司交易的一部分，如出售、剥离、重组、兼并或收购。
适当情况下，为遵从法律或监管程序，您的个人资料可能被用于保护我们及我们的用户的权利或财产。
我们处理个人信息的合法依据
基于我们供访问者有效使用软件的合法权益或您明确同意我们处理该等资料，我们为上述列明目的使用您的个人资料。
我们通常不要求访问者提供敏感信息（如：种族、民族、宗教信仰、犯罪记录、身体、心理健康状况或性取向）。必要时我们将在获得您明确许可的前提下收集和使用该等信息。
我们向谁披露您的信息？
出于上文“我们如何使用关于您的信息”部分中列出的一个或多个目的，我们可以向以下人员披露关于您的详细信息：天正的其他成员，向我们和/或天正提供服务的第三方（无论其位于我们的司法管辖区内或外），有权机关；旨在向我们提供与我们业务经营相关的行政、电信、计算机、基础设施支持或其他支持服务（视具体情况而定）的代理或分包商（无论其位于我们的司法管辖区内或外），以及出于上文“我们如何使用关于您的信息”部分中列出的一个或多个目的而合理要求访问您的个人资料的其他第三方。
通过在本软件提供个人信息，您同意进行上述披露。
保护您的个人信息
我们采取一系列物理、电子和管理措施来确保我们保护您个人资料的安全、准确和更新。这些措施包括：
· 对相关工作人员进行教育和培训，以确保其在处理个人资料时意识到我们的隐私义务
· 行政和技术控制措施，以限制仅在“需要知道”的基础上访问个人资料
· 技术安全措施，包括防火墙、加密和杀毒软件
· 物理安全措施，如进入我们工作场所的工作人员应有通行证。
尽管我们一旦收到您的个人资料便采取适当的安全措施，然而通过互联网（包括电子邮件）传输资料向来无法做到彻底安全。我们将尽力保护个人资料，但我们无法保证向我们传输或由我们传输的资料的安全性。
您的信息的保存期限是多久？
保存在我们的系统中的您的个人资料，保存时间为下述最长期间：（i）相关行为所必需的时间；或（ii）法律规定的任何保存期限。
您的权利
您可能拥有多种涉及您个人资料的权利。特别是，您可能有权：
· 就我们是否正在处理您个人资料获得确认并索取我们持有的您的个人资料的副本。
· 要求我们更新我们持有的关于您的个人资料，或更正您认为不正确或不完整的个人资料。
· 要求我们删除我们持有的关于您的个人资料，或限制我们使用该等个人资料的方式。
· 拒绝我们对您个人资料的处理。
在任何情况下，我们将根据适用的法律要求处理您的请求。
投诉权
如您对本隐私声明有任何疑问，或者您对我们处理您的个人资料或回应您提出的任何隐私询问或请求的方式感到不满，请通过http://www.techsun.com/about.html提供的联系方式联系我们； 
本隐私声明的修订
我们可能会不时修订本隐私声明。
为了让您了解我们何时修订本隐私声明，我们将更新本页顶部的修订日期。新修订的隐私声明将从该修订日期起适用。因此，我们鼓励您定期查阅本声明，以了解我们如何保护您的信息。

